

龙卷风横扫美国数州

截屏图:当地时间2011年4月14日深夜,龙卷风开始肆虐美国俄克拉何马州和阿肯色州,然后一路向东移动,横扫数州 IC供图



美国北卡罗来纳州的罗利,在遭到龙卷风和暴雨袭击后一片狼藉 新华社/路透

当地时间4月16日,多场暴风肆虐美国中东部各州,从俄克拉何马到北卡罗来纳——几乎横跨半个美国大陆的范围,目前已造成40多人死亡,死亡人数可能还会增加。目前,亚拉巴马州、北卡罗来纳州各自已宣布该州进入紧急状态。

一切都没了

风暴14日首先袭击俄克拉何马州,随后向东移动,横扫阿肯色州、密西西比州、亚拉巴马州、佐治亚州、南卡罗来纳州、北卡罗来纳州和弗吉尼亚州,最后进入大西洋。据路透社报道,各州和地方政府共收到超过200起龙卷风报告,其中50起得到证实。

一些目击者说,龙卷风吹走房子屋顶,活动房屋像儿童玩具一样被卷起。在北卡罗来纳州,60余座房屋16日完全被毁,超过400栋建筑物受损。

“我的房子毁了,宠物狗死了,”北卡罗来纳州一名居民告诉美国哥伦比亚广播公司记者,“一切都没了。”

受灾最严重的北卡罗来纳州,风暴最严重时,超过22万客户的电力供应中断。截至17日上午,7.8万处房屋和设施没有电力供应。

27年来数量最多

北卡罗来纳州16日晚收到62起龙卷风报告。州长贝弗利·珀杜说,这是过去27年来收到龙卷风报告数量最多的一次,目前该州已宣布进入紧急状态。

这是1984年以来最严重的龙卷风和龙卷风天气,“联邦紧急措施署北卡罗来纳州分局发言人帕蒂·麦奎兰说,在北卡罗来纳州,本轮龙卷风和龙卷风致使23人死亡。美联社汇总各州政府发布的数据报道,阿肯色州、亚拉巴马州、俄克拉何马州、密西西比州和弗吉尼亚州至少24人遇难。美国阿库气象公司气象研究人员预计,死亡人数可能会进一步上升。”

比在伊拉克更糟

风暴和龙卷风过后,消防员、志愿者和其他救援人员着手搜救。北卡罗来纳州伯特县官员齐·兰姆说,其中一名志愿者是伊拉克战争老兵,他两次前往伊拉克服役。按照他的说法,灾后场面比他在伊拉克看到的情景更糟糕。

“一些房屋几乎完全毁掉,只剩一个房间,而人们就躲在这个房间里,”兰姆说,“他们活了下来。”

核电站反应堆正常

多米宁弗吉尼亚电力公司说,旗下位于弗吉尼亚州东南部的一处核电站两座反应堆16日在龙卷风切断电力供应后自动停运。备用发电机现在正常运行,两座反应堆处于安全和稳定状态……除核电站正常运行释放的微量放射性物质外,没有放射性物质泄漏”。
林昊(新华社)

》背景资料

本世纪美国强风暴灾害

●2002年11月10日,美国东部地区遭受特大龙卷风袭击,造成至少34人死亡。

●2003年5月4日,美国中部的密苏里、阿肯色、田纳西和堪萨斯等州遭到特大龙卷风袭击,造成至少42人丧生,数十人受伤。

●2004年9月16日,飓风“伊万”登陆美国南部沿海地区,造成至少42人死亡。

●2005年8月25日,“卡特里娜”飓风袭击了美国的佛罗里达州,随后又于29日在美国墨西哥湾沿海地区登陆,造成至少1800人死亡。

●2006年4月2日,伴随着龙卷风和冰雹的雷雨袭击了美国中西部地区的田纳西、艾奥瓦、肯塔基、阿肯色、密苏里、俄亥俄、伊利诺伊和印第安纳等州,造成至少27人死亡、数十人受伤。

●2008年2月5日,美国南方的田纳西、阿肯色、肯塔基、亚拉巴马和密西西比等州遭受龙卷风和暴雨袭击,造成至少44人死亡。

●2008年5月10日,美国中部和东南部的密苏里、俄克拉何马、佐治亚和阿肯色等州遭受龙卷风和强风暴袭击,造成至少22人死亡、100人受伤。
新华社记者 顾德伟

美总统大选拉开帷幕 各竞选人争夺网络战场

综合外国媒体4月18日报道,美国总统大选终于拉开了帷幕。奥巴马总统通过群发电子邮件给2008年支持自己当选总统的1300万支持者,宣布自己将竞选连任美国总统。共和党人蒂姆·波伦蒂和民主党人米特·罗姆尼也分别在脸谱网和Twitter上,正式宣布竞选美国总统。

借力互联网

互联网已经成为人们工作和娱乐的平台,总统竞选人都会利用互联网和选民们直接进行沟通交流。因脸谱网的受欢迎程度及其影响力,大多竞选者选择在该网站上进行宣传,不断更新消息,发布视频,并举办相关的在线讨论。总统奥巴马甚至将在4月20日造访脸谱网总部。

有利也有弊

虽然社交网站方便了参选者与选民的沟通,但也会产生对参选者不利的影响。每天都有几十个假冒参选者的Twitter账户和脸谱网宣传页面出现,并发布令参选者尴尬的内容。此外,候选人一旦在重大问题上立场不一或出现失态的情况,他们的负面信息将以极快的速度在网上流传。

财长追随奥巴马

美国财政部长蒂莫西·盖特纳17日暗示,如果总统奥巴马明年成功连任,他愿意继续担任财政部长一职。

而国防部长盖茨定于今年年底退休。国务卿希拉里上月也说,如果奥巴马连任,她不会继续执掌国务院,也不寻求出任防长或副总统。

中国日报、新华社

英网络技术失误 核潜艇信息泄密

英国国防部近日承认,由于一次网络技术失误,导致英国核潜艇的信息泄密。

英国国防部在把一份有关报告上载到互联网之前,把涉及国防机密的段落进行了涂黑处理,但是由于技术人员失误,这些段落可以轻易地被复制到另一个文件上读出内容。

英国《星期天每日星报》发现了这一失误并将此上报了国防部,该报将此技术失误形容为“小学生水平”。《星期天每日星报》没有公开文件的细节,但透露了部分内容,例如专家建议如何应对堆芯熔化灾难等。报告还披露,英国核潜艇“不能应付灾难性意外”。
综合

伊朗指美“挑拨离间”

据新华社电 伊朗总统内贾德18日指责美国想要在伊朗和阿拉伯国家之间挑拨离间。

内贾德当天出席伊朗建军节阅兵活动。他发表全国电视讲话:美国及其盟友试图制造伊朗与阿拉伯国家之间紧张关系,寻求在什叶派(穆斯林)和逊尼派(穆斯林)之间散播不和的种子……美国如此做是为保全其利益……他们的阴谋将注定失败。”

》相关新闻

伊朗最高领袖 拒绝情报部长辞职

据新华社电 伊朗最高领袖大阿亚图拉哈梅内伊17日拒绝情报部长海达尔·穆斯利希辞职。英美媒体解读,这一举动显示哈梅内伊与总统内贾德罕见的政治分歧。

当天早些时候,官方媒体伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,内贾德已经接受穆斯利希的辞呈。不过,仅仅数小时后,包括法尔斯通讯社在内,几家半官方的新闻媒体报道,哈梅内伊反对穆斯利希辞职。

“最高领袖拒绝海达尔·穆斯利希辞职,他将继续情报部长工作,”伊朗学生通讯社说。

2011年最给力癫痫治疗技术

突破传统癫痫治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入临床治疗以来,成功的为一万多名癫痫患者彻底的解除了疾病的烦恼,在癫痫治疗领域取得了卓越的成绩和巨大的成功。为了让更多的癫痫患者得到救助并彻底康复,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“癫痫病阳光救助工程”全面启动,届时来自全国的癫痫病权威专家将于远大专家一起,帮助每一位癫痫病患者走出阴影重归健康之路。

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元异常过度放电而引起的发作性、突发性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等病因;二是以往临床上

治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类西药,而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术 最给力治疗 当天见效

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,其癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗干扰能力强,数DGG采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”通过人体神经,经络系统直达大脑皮层,直接彻底清除异常放电,阻断癫痫的发病根源,对癫痫疾病仅需一次治疗,让接受治疗的癫痫患者彻底摆脱后遗症的烦恼,为后代的健康打好基础。该疗法从应用于临床到现在,治愈了数万例患者,我们可以负责任的说,“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是目前癫痫治疗代表性的方法。在“21世纪新医学交流会”上,该疗法以无需手术、安全彻底的优点荣获大奖。

突破癫痫传统治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,它的诞生填补了国内外癫痫治疗的空白。该疗法具有以下5大优点:

优点1、直接作用于大脑组织,刺激其产生脑皮质递质,抑制脑细胞异常放电,迅速与神经间质受体产生竞争抑制,消除癫痫的发作。

优点2、能直接刺激神经细胞溶酶体,活化神经细胞,加速神经细胞的同化功能,进一步修复大脑

皮层损伤,恢复正常生理功能。

优点3、具有优化遗传基因的组合,从根本上治疗癫痫这一顽症,其后代亦不再出现癫痫遗传倾向。

优点4、极易透过血脑屏障,直达病灶核心组织抑制脑细胞异常放电,迅速控制癫痫病发作的各种状态,彻底阻断了癫痫病的根源。

优点5、不开刀、不住院、随治随走,仅需一次治疗,彻底不复发,无需终生服药。

惠民活动情系苏皖百姓,突破万名康复患者见证奇迹 “癫痫病阳光救助工程”——惠及每一位癫痫患者

由中国中医学学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合举办的“癫痫病阳光普查工程”日前正式启动,由国内癫痫病治疗领域泰斗胡志发教授领衔的专家团队入驻南京远大医学癫痫病研究院,同时抵达的还有参加2011年全国干细胞学术交流高峰论坛”的神经内科权威专家。此番国内神经学科领军人物的聚首,除了进行癫痫病治疗学术性交流,更重要的是响应“癫痫病阳光救助工程”的号召,为广大苏皖地区的癫痫患者早日解除痛苦。

此次救助活动于4月15日至5月6日,为了保证医疗质量,每天限诊20人。活动期间,南京远大医学癫痫病研究院将为每一位癫痫病患者提供全面的优惠及援助,主要包括:

◆回馈1、免专家挂号费、诊疗费 ◆回馈2、免专家会诊费 ◆回馈3、三维动态数字化全套检测费优惠50% ◆回馈4、干细胞再生技术援助1200元 ◆回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复

专家热线:025-87795686 地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)
乘车路线:南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下或市内乘游4路7路19路48路均到莫愁湖公园站下即到